

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely

**Slezský fotbalový club Opava a.s.**

se sídlem Lípová 105/2, 746 01 Opava,

jejímž jménem jedná Zdeněk Viktorin, předseda představenstva společnosti

a Radim Kavan, místopředseda představenstva společnosti

vedená u Krajského soudu v Ostravě, oddíl B, vložka 2192

IČ: 25835912

DIČ: CZ25835912

(dále též jako „**Klub**“ nebo „**Smluvní strana**“)

a

**RBR SportConsult a.s.**

se sídlem Na Petynce 213/23a, Břevnov, 169 00 Praha,

jejímž jménem jedná Ing. Roman Brulík, předseda představenstva společnosti

a Radim König, místopředseda představenstva společnosti

vedená u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 23697

IČ: 25316770

DIČ: CZ25316770

(dále jen „**Zprostředkovatel**“ nebo „**Smluvní strana**“)

tuto

**Zprostředkovatelskou smlouvu**

I.

1. Zprostředkovatel je registrovaným zprostředkovatelem ve smyslu ustanovení § 4 Zprostředkovatelského řádu FAČR (dále jen „**Řád**“), resp. zprostředkovatelem ve smyslu příslušných ustanovení Směrnice o práci se zprostředkovateli (*Regulation on working with intermediaries*), (dále jen „**Směrnice**“) vydané dne 21. 3. 2014 Mezinárodní federací fotbalových asociací (dále jen „FIFA“) a jako takový je Zprostředkovatel oprávněn poskytovat třetím osobám, zejména hráčům a klubům, zprostředkovatelské služby, tj. je oprávněn vykonávat zprostředkovatelskou činnost ve smyslu příslušných ustanovení Řádu a Směrnice.
2. Zprostředkovatel prohlašuje, že na základě exkluzivní Smlouvy o zastoupení uzavřené dne 19.8.2020 s hráčem \_\_\_\_\_ datum narození \_\_\_\_\_ (dále též jen jako „hráč“), je oprávněn vyjednávat, organizovat a zprostředkovávat přestupy a angažmá hráče do různých fotbalových klubů bez územního omezení a současně je v této souvislosti oprávněn poskytovat jmenovanému hráči veškeré manažerské, poradenské a organizační služby související s výkonem jeho fotbalové profese.
3. Předmětem této smlouvy je úprava vzájemných práv a povinností smluvních stran v souvislosti se zprostředkováním a organizačním zajištěním uzavření Ligové profesionální smlouvy mezi fotbalovým klubem SFC Opava, a.s. a hráčem \_\_\_\_\_  
Zprostředkovatel v zastoupení hráče prohlašuje, že hráč má zájem uzavřít novou Ligovou profesionální smlouvu s Klubem s platností a účinností nejpozději od 1.10.2020 a že je v zastoupení hráče oprávněn s Klubem vyjednávat veškeré podmínky jeho nové Ligové profesionální smlouvy. Klub tímto prohlašuje, že má zájem o získání hráče do svého hráčského kádru pro období nejpozději od 1.10.2020 nejméně do 30.6.2023.
4. Smluvní strany se dohodly na vzájemné spolupráci při zajištění uzavření Ligové profesionální smlouvy výše jmenovaného hráče v Klubu a Klub v této souvislosti prohlašuje, že souhlasí, aby veškeré organizační a poradenské záležitosti byly v této souvislosti odborně zajištěny Zprostředkovatelem a z důvodu prioritního zájmu získat výše jmenovaného hráče pro jeho výjimečné sportovní schopnosti a zkušenosti do

svého hráčského kádru se zavazuje Zaplatit zprostředkovateli za jeho činnost vykonanou pro účely naplnění této smlouvy dále sjednanou odměnu.

## II.

1. Podmínkou pro vznik nároku na výplatu odměny Zprostředkovateli je podpis nové Ligové profesionální smlouvy hráče \_\_\_\_\_ fotbalovým klubem SFC Opava, a.s. s platností a účinností nejpozději od 1.10.2020.
2. Za předpokladu naplnění podmínky stanovené v bodě 1. tohoto článku se Klub zavazuje zaplatit Zprostředkovateli za jeho činnost vykonanou ve smyslu této smlouvy fixní odměnu níže stanoveným způsobem, a to takto:
  - a) za předpokladu naplnění podmínky, že hráč \_\_\_\_\_ uzavře s Klubem novou Ligovou profesionální smlouvu s účinností od 1.10.2020, má Zprostředkovatel nárok na částku 50.000,-Kč plus DPH.
  - b) za předpokladu naplnění podmínky, že bude hráč \_\_\_\_\_ kmenovým hráčem Klubu k 15.9.2021, má Zprostředkovatel nárok na částku 50.000,-Kč plus DPH.
  - c) za předpokladu naplnění podmínek, že bude hráč \_\_\_\_\_ kmenovým hráčem Klubu k 15.9.2022 a zároveň hráč v předchozí sezóně nastoupil do minimálně 20 soutěžních utkání, ve kterých vždy odehrál minimálně 45 minut, má Zprostředkovatel nárok na částku 50.000,-Kč plus DPH.

Odměna uvedená v bodě 2., odstavcích a),b) i c) tohoto článku je splatná vždy ke dni 15.12. daného roku, a to na základě faktury vystavené Zprostředkovatelem.

## III.

Klub je povinen uhradit všechny platby, kterým se touto smlouvou zavázal, řádně a včas vždy bankovním převodem na účet RBR SportConsult a.s., číslo účtu \_\_\_\_\_ . Pro případ prodlení Klubu delší než 30 dní s plněním jeho finančních závazků ve smyslu této smlouvy se ve prospěch Zprostředkovatele sjednává smluvní pokuta ve výši 0,05% z dlužné částky za každý den prodlení. Klub je povinen zaplatit Zprostředkovateli zjištěnou smluvní pokutu do 30 dní ode dne doručení výzvy Zprostředkovatele k úhradě smluvní pokuty obsahující její vyčíslení v souladu s touto smlouvou.

#### IV.

Smluvní strany se zavazují zachovat absolutní mlčenlivost o obsahu této smlouvy. Pro případ porušení povinnosti mlčenlivosti jednou smluvní stranou ve smyslu předchozí věty se sjednává jednorázová pokuta ve výši 50.000,- Kč za každé jednotlivé porušení, jejíž úhradou není dotčen nárok druhé smluvní strany na úhradu případně vzniklé škody. Tato smluvní pokuta je v takovém případě splatná do 30 dnů ode dne doručení písemné výzvy jedné ze smluvních stran straně druhé.

#### V.

1. Zprostředkovatel se zavazuje, že neuzavře žádnou smlouvu, jejímž předmětem je zprostředkování v této smlouvě; tato smlouva se tedy uzavírá jako výhradní.
2. Jakýkoli spor mezi smluvními stranami vyplývající z této Smlouvy nebo vzniklý v souvislosti s ní bude rozhodnut na návrh kterékoli ze smluvních stran v souladu s předpisy Fotbalové asociace ČR jediným rozhodcem nebo rozhodčím senátem složeným ze tří rozhodců ustanovených podle těchto předpisů ze Sboru rozhodců; rozhodčí nález, jímž byl spor takto rozhodnut, může být k žádosti některé ze smluvních stran nebo k žádosti obou přezkoumán v souladu s předpisy Fotbalové asociace ČR odvolacím rozhodčím senátem ustanoveným z členů Sboru rozhodců, kteří se neúčastnili rozhodování sporu v rámci I. stupně. Tímto ustanovením není dotčena možnost domáhat se přezkumu rozhodnutí orgánu Fotbalové asociace ČR u Rozhodčího soudu pro sport se sídlem v Lausanne, tak jak je stanoveno v předpisech FIFA a UEFA.

#### VI.

1. Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každý účastník smlouvy obdrží po jednom. Zprostředkovatel se zavazuje zajistit respektování podmínek této smlouvy ze strany hráče.
2. Veškeré změny a dodatky k této smlouvě musí mít písemnou formu, jinak jsou neplatné.

3. Účastníci této smlouvy prohlašují, že si tuto smlouvu řádně přečetli a že s jejím obsahem plně souhlasí, k čemuž na důkaz připojují své vlastnoruční podpisy.

V Opavě, dne 19. 2020

Zdeněk Vilímek

Ing. Roman Brulík  
RBR SportConsult a.s.

Radim  
SFC Opava, a.s.

Radim König  
RBR SportConsult a.s.

